总经理杨作宁先生荣获 九江市工业杰出贡献企业家奖

——总经办报道

一年之计在于春,立春当日,九江市组织召开全市经济高质量发展推进大会,公司总经理杨作宁先生被评为"2022年度九江市工业杰出贡献企业家"。



这是九江市人民政府为充分激发企业的发展潜力和争先创 优热情,激励企业提质增效、做大做优做强,充分发挥龙头骨干 企业引领带头作用,大力营造尊重、崇尚企业家浓厚氛围,推动



九江市工业经济高质量发展特别设立的奖项。

这份荣誉来之不易。近年来,公司先后以建设"美丽工厂"、"绿色工厂"、"智能化工厂"为抓手,同时持续推进化工过程安全管理、压实安全生产责任,不断加强员工培训教育工作,多管齐下,公司安全事故发生率逐年降低,2022年未发生任何安全事故;工厂环境优美、整洁靓丽,未发生环境污染事故;智能化助推企业节能降耗、减员增效,进一步解放劳动生产力。2022年,我们统筹疫情防控和生产经营、统筹安全环保和增产保供,在经济下行的大环境里,守正创新,提纯精品、开发新品,使之成为新的增长点。在全体干部职工的共同努力下,公司业绩逆势翻红、再创新高,位列九江市工业企业综合排名第七名!

今年公司笃定以智能化、数字化赋能,改造生产工艺装置,改革经营管理系统;学习巨化"三零工程",即零操作、零备机、零距离;持续推行化工过程安全管理向纵深转变,助力企业向高质量发展,做好同行业典范,争创一流企业。我们会力臻至善,以"产品卓越,品牌卓著,创新领先,治理现代"为目标,全心全意依靠全体干部职工,鼓足干劲、攻坚克难,走绿色发展之路,为九江市工业经济高质量跨越式发展贡献理文力量。